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COMPTE-RENDU DE RÉUNION
DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU COMITÉ SPÉLÉOLOGIQUE RÉGIONAL
AUVERGNE-RHÔNE-ALPES   (CSR AURA)  

CSR AURA, 28 rue Delandine 69002 LYON - Mail : ca_csr_aura@googlegroups.com
Association loi 1901 reconnue d’utilité publique, agréée par les Ministères chargés des sports, de la jeunesse, de 
l’éducation populaire, de l’intérieur (agrément sécurité civile) et de l’environnement

Lundi 8 décembre 2025 en visioconférence

Présents : 
Membres du CA (11 personnes) : Noé GOUDIAN (président), François LANDRY (trésorier), 
Constance  PICQUE (secrétaire-adjoint,  commission  communication),  Nathalie  BAUWENS, 
Josiane BRACHET, Florence GERMAIN, Bernard ABDILLA, Stéphane GAGET, Anne-Marie 
GENUITE  (commission  environnement),  Emmanuel  CAZOT  (commission  enseignement), 
Syam VALENTIN (commission jeunes)
Excusés : Bernard Lips (secrétaire), Josiane Lips (commission scientifique), Jacques 
Romestan, (commission environnement)

La réunion est ouverte à 20 h par Noé GOUDIAN, le président du CSR AURA.
Constance PICQUE assure le secrétariat de la réunion. 

Diffusion : Membre du Conseil d’administration (CA), Comités Départementales de 
Spéléologie de la région (CDS) et cadres techniques (CTF)

1. Point sur les finance

URGENT

Le trésorier  demande à  tous  les  CDS d'envoyer  dans  les  plus  bref  délais  le  compte  rendu 
normalisé des EDSC et des JNS. D'accompagner leurs CR d'une facture : 
Pour les EDSC de la mention « aide au fonctionnement de l'EDSC xx en 2025 selon bilan 
joint » d'un montant de 300€.
Pour les JNSC de la mention « aide à l'organisation des JNSC 2025 selon bilan joint »
d'un montant de 300€.

ATTENTION : il ne peut y avoir qu'une seule facture par catégorie. Libre aux CDS de disposer 
du montant accordé pour l'action menée.

Paiement des subventions 2024. Utilisation des reliquats 2025 d’un montant de 1300 € à utiliser 
avant  le  31/12/2025.  Il  est  rappeler  que  pour  faire  les  demandes  de  financement,  il  faut 
impérativement une facture au nom du CSR AuRA.

Trois demandes sont étudiées en réunion : 

a) Demande de financement exceptionnelle du CDS 73 – sortie EDSC  
Le budget total est de 6600 €, bénévolat inclus 10000 €. Pour financer son projet, une aide a été 
demandé auprès de : 

 FAAL à hauteur de 1000 €,  
 Département de la Savoie à hauteur de 1000 €



Le CDS nous demande 500 € de matériel.
Demande approuvée (sous forme de facture)

b) Action handicap     (PMR) organisée par les Dolomites, dans le Rhône  
Demande validé sur  le  principe mais  nous manquons d’information.  L’aide est  reporté en 
2026.  Noé recontacte  le  CDS Rhône pour obtenir  des détails  sur  l’action et  notamment le 
budget nécessaire.

c) Demande du CDS 01 – équipement de cavités   
Un projet de brochage de cavités est prévu dans les cavités suivantes : 

 Bois Giroud 300 € accordé (sous forme de facture)
 Irmondiaux 200 € accordé (sous forme de facture)
 Diverses cavités GSHL 300 €, 

Demande approuvé à hauteur de 200 € (sous forme de facture)

Les factures doivent être établies avant le 31 /12/2025

Une aide est également demandée pour la publication 01 : une aide de 1 € la page est attribuée 
pour toute publication (attention logo de la région administrative Auvergne Rhône Alpes et de 
l'ANS présent en dernière de couverture).

2. Anniversaire de la commission canyon (50 ans en 2026)

Une contribution financière est demandée pour organiser l’événement où sont attendues près de 
200 personnes du 8 au 10 mai 2026 (3 jours), dans l’Ain. 

 Une demande de financement est demandée auprès de l’ANS et la région AuRA via le 
CSR. Quant à la FFS, elle finance à hauteur de 2500 € cet évènement d’envergure 
nationale

 François pense pouvoir obtenir 3000 € de subventions « exceptionnelles », en plus du 
budget annuel moyen.

 Besoin d’une avance de trésorerie de 30 % du barnum (total 4858€) soit 1600 € : 
demande d’avancement validé par le CA.

3. Proposition d’un stage initiateur en 2026

Le stage Initiateur et Perfectionnement est prévu dans le Vercors début Juillet. 
 Changement de gîte pour pouvoir faire appel à un cuisinier spéléo bénévole plutôt que 

la pension complète à la maison de l’aventure. Cela permettra de diviser le prix par 3) 
 Participants : 8 initiateurs max + 12 stagiaires maximum. Déjà rapidement rempli.
 Les précédents stages étaient équilibrés grâce à l’abandon généreux des frais des cadres, 

La commission Enseignement va essayer de ne pas avoir besoin d’y recourir cette fois-
ci. Une note de frais est à valider, en retirant les autoroutes car pas de factures.

 Nous  sommes  plusieurs  du  CA  à  estimer  qu'il  est  important  que  nos  bénévoles 
remplissent la case « participation aux frais matériels pour les bénévoles » et que cette 
partie leur soit payée en vue de reconnaissance.



4. Stage recyclage cadres du 6 et 7 décembre

Reprise de l’organisation à la dernière minute par Emmanuel : 
 5 stagiaires inscrits (ce qui est dans la norme pour ces stages). 
 Encadré par une monitrice conventionnée
 David Bianzani est passé présenter le plan de développement de la fédération.
 A noter que le gîte n’était pas terrible. 
 Notes de frais en cours. Envoyer à Emmanuel la facture du gîte pour budget et CR.

Emmanuel peut se rendre disponible pour l’organiser en 2026.

5. Action femmes et spéléologie du 6 et 7 décembre

Ce sont 25 femmes qui ont participé au week-end dédié aux femmes spéléologues. 
 Ambiance très bonne, avec sorties sous terre, expositions et temps de conférence et de 

débats intéressants écourté malheureusement par la fermeture de la salle.
 Merci à Régine, Constance, Bernard et François pour l’organisation. 
 CR à venir.
 Projet de Julie Paviot a rapproché de l’organisation à l’avenir ?

6. Information : audit de l’informatique de la FFS

Suite à différentes remarques, la FFS a bien conscience que les services informatiques mis à 
disposition des clubs, CDS et CSR doivent être améliorées. Un groupe de travail s'est constitué 
pour répondre aux besoins.

7. Site du CSR AuRA

Le bureau propose de créer une adresse de contact en ayant recours à un vrai service : 
 Proposition : Infomaniak (entreprise Suisse) 
 Objectif : fluidifier nos échanges
 Coût annuel : 400 et 600 € par an 

8. Équipe de légendes

Le CROS et la région AuRA ont le projet de réunir des sportifs retraités de la pratique sportive 
à haut niveau et de faire intervenir ces personnes dans le cadre des jeux olympiques d’hiver 
2030.  

 trouver des spéléo prêt à contribuer
 ouvert à tout Rhône-Alpes
 pas de contrepartie attendue
 enjeu de visibilité de la spéléo



9. Réunion du CA du mois de janvier

Réunion prévu le week-end du 24 et 25 janvier prochain.
Programme : 

 Samedi 24 janvier : réunion 
Pique-nique à partir de 11h30 au Musée de l’Ours (des Cavernes)
Ordre du jour de la réunion : éélaboration du budget 2026 dont un point concernant les aides 
aux EDS.
Apéritif avec la Maire et pizzas 19h30

 Dimanche 25 janvier : temps convivialité 
Visite du musée de l’Ours des cavernes
Restaurant
Cascade du Cirque de Saint Mène (?) ou visite de Chambéry (à confirmer)

10. Protocole de décontamination face à l’invasion des écrevisses 
américaines

Demande de Stéphane Gaget : 
 « comment éviter la contamination dans le milieu souterrain ? »
 contacter Josiane Lips pour obtenir des contacts sur le sujet.

11. Agenda AG des CDS

CDS 73 : 16 Janvier 19h à la maison des sports de Chambéry
CDS 26 : 31 Janvier 14h à la maison des bénévoles du sport Valence
CDS 07 : 7 Février 14h30 à Privas
CDS 01 : 17 Janvier à Bourg-En-Bresse

12. Cahier des charges pour l’organisation du congrès régional

Il n’en existe pas. A rédiger.

Fin de réunion : 23h (TPER : 3h).


